



信息速递



机构观点

海通证券视点：上帝的归上帝，凯撒的归凯撒

- ◆【宏观】两融新规松紧并举 余额存万亿空间助力长牛
- ◆【宏观】国企改革指导意见望下发 试点央企望持续受益
- ◆【宏观】中澳自贸协定最快本周签署 制造业或受益最大
- ◆【宏观】5000 点上方或风雷交加 短期调整风险加大
- ◆【宏观】A 股新增市值超日本股市总量 证券化率超 100%
- ◆【宏观】提防股市风格转换 146 只蓝筹主题基金长期业绩可观
- ◆【宏观】资产证券化空间巨大 监管层拟推动向常规化发展
- ◆【基金】不惧高位震荡 基金精选国企改革和新兴行业龙头

(1) 牛市就是水涨船高，机会各不相同。6月3日市场宽幅震荡，关于风格切换的声音渐起；6月3日-8日，创业板指下跌5%，上证50上涨6%，投资者对于风格切换的担忧加深。但是6月9日-12日，创业板指涨5.3%，上证50下跌-3.1%，市场风格并未切换，不过国企改革、大上海等主题仍然活跃。牛市就是水涨船高的过程，成长、价值都有机会，只是角色、战法不同，正所谓上帝的归上帝，凯撒的归凯撒。(2) 过去3年市场风格在Q3末Q4初出现阶段性转变，均源于政策催化的主题爆发：如12年12月十八大之后银行股，13年8月底自贸区和10月的国企改革主题，14年11月一带一路和降息利好的板块。风格阶段性切换的时机尚不成熟。相比2012-14年，阶段性的风格转变缺乏政策事件的驱动，持仓和收益率偏差的博弈动力也不足。牛市顺应趋势胜于猜测拐点。(1) 牛市就一个拐点，不要轻易猜测。一轮牛市最终结束于产业发展动力耗竭，中国转型才开始，牛途还很长。市场快速大幅度上涨引发投资者担忧也属正常。但居民财富的重新配臵动能巨大，资金入市难以阻挡，市场趋势不会轻易改变。(2) 中期调整也无需太担忧，继续观察。任何一轮牛市，途中都会遇到波折，回顾A股牛市及震荡市，中期调整通常由三大因素导致：管理层调控股市、宏观政策调整、海外金融危机。从目前来看，后两种风险暂无忧，但市场上涨过快，资金入市仍在持续，管理层调控股市引发中期调整可能性最大。6月12日新闻发布会融资融券修订明确允许融资融券合理展期，目前出台政策仍以点刹式为主。当下政策仍偏温和，无须过于市场趋势性变化。策略：“牛”住梦想。不同战场不同战法，历史数据显示，牛市中基金收益率低于上证综指，而熊市、震荡市中基金收益率战胜指数，牛市中择时很难。牛市都有机会，分清主战场、辅战场，转型方向的成长是主战场，宜用阵地战，关注成长三大主导产业：①技术演变对应互联网+。互联网+与生产制造结合还需时间，已经创新型改造服务业，如金融、医疗、教育、电子商务、旅游，正在向公共服务领域渗透，如能源、机场等；②政策扶持对应先进制造。中国欲弯道超车，需制造升级、互联网发展两条腿走路，工业4.0关注设备互联+智能工厂+信息处理，强国梦关注高端制造（军工）；③人口结构+收入水平，决定服务消费崛起，如医疗健康。主板的机会体现为政策主题，是辅战场，宜用游击战。国企改革+大上海。





◆【宏观】两融新规松紧并举 余额存万亿空间助力长牛

备受市场关注的融资融券新规公开征求意见。多位接受中国证券报记者采访的业内人士表示，新规整体有紧有松，旨在建立逆周期调节机制，并完善此前市场争议较大的部分举措，整体影响较为中性，有利于市场的长牛行情。值得关注的是，新规明确，参与两融业务的投资者最近 20 个交易日日均证券类资产不低于 50 万元。新规实施后，这将在一定程度上提高个人投资者参与两融交易的门槛。同时，新规明确，券商两融金额红线是其净资本的四倍。新规实施后，这一规定短期内将导致 4 家净资本有限的券商规模“触顶”，难以再扩大两融规模，但就行业整体而言，两融余额还有约 1 万亿元增长空间。

◆【宏观】国企改革指导意见望下发 试点央企望持续受益

12 日，中国重工、长江电力因拟披露重大事项临时停牌。当天，央企改革主题表现活跃，中国船舶、中粮地产、新兴铸管等多只个股涨停。业内人士表示，中央全面深化改革领导小组近日审议通过的国企改革相关文件为下一步改革指明了方向，国企改革指导意见有望在一两个月内下发。多位受访人士表示，国企改革顶层设计方案发布后，央企改革将全面铺开。由于首批 6 家改革试点央企的政策优势，旗下上市公司将持续受益于改革红利。去年 7 月国资委宣布 6 家央企启动“四项改革”试点以来，时间已过去近一年，改革推进的力度不断加大。今年全国两会期间公布的政府工作报告提出，加快国有资本投资公司、运营公司试点，打造市场化运作平台，提高国有资本运营效率。其中，对国有资本投资运营公司试点的提法由 2014 年的“推进”升格为“加快”。5 月 18 日，国务院批转的《关于 2015 年深化经济体制改革重点工作意见》提出，加快推进国有资本运营公司和投资公司试点，形成国有资本流动重组、布局调整的有效平台。虽然目前 6 家试点央企尚未公布具体改革方案，但相关上市公司公告中已露端倪。2 月 5 日，中国医药集团旗下上市公司国药股份、天坛生物和现代制药均发布公告称，《中国医药集团总公司发展混合所有制经济试点方案》获国资委原则同意。国药股份、国药一致被纳入中国医药集团发展混合所有制经济的首批试点单位之一。2 月 6 日，北新建材、中国玻纤发布的公告显示，公司实际控制人中国建材集团发展混合所有制经济的试点方案已获批，两家公司均被纳入中国建材集团发展混合所有制首批试点实施单位，同时获批的还有中国建材集团子公司中国建材股份有限公司和中国联合水泥集团有限公司。分析人士认为，央企改革是 2015 年国企改革的重点任务，顶层设计方案

◆【宏观】中澳自贸协定最快本周签署 制造业或受益最大

2014 年 11 月 17 日，国家主席习近平与澳大利亚总理阿博特在堪培拉举行会谈，双方宣布实质性结束长达 9 年的自由贸易协定谈判。记者获得消息称，商务部部长高虎城将于近日赴澳大利亚，最快将于本周内签署中澳自贸协定。作为全球第 12 大经济体，澳大利亚将成为与中国签订自贸协定的最大发达经济体。根据协定，到 2019 年，占中国向澳大利亚进口总额 93% 的商品将实行零关税。而澳大利亚驻华大使孙芳安此前接受媒体采访时表示，中澳自贸协定有望在今年 6 月底前正式签署，并于今年底前开始生效。

◆【宏观】5000 点上方或风雷交加 短期调整风险加大

刚过去的一周上证指数站稳五千点大关，6 月 12 日更拉高收尾盘，创 5178 点的七一年多来新高；深成指亦步亦趋，首次站上 18000 点大关，A 股依然牛气十足。截至目前，沪指距离历史最高 6124 点仅差不到 1000 点的距离，有专家预测，牛市远未结束，上证指数迟早突破 6124 点大顶。而这之间有风口也有地雷，在短期快速上涨后也会有调整的风险。早在五月底的一场论坛上，前“公募一姐”王茹远就表示，最终直接影响股市的就是资金，根据对资金的密切追踪，目前为止这个趋势绝对没有终结。其个人看来，今年指数创出 6124 点新高一定是迟早的事。6124 点仍像是一场梦、一个遥不可及的点位。而那两年的快牛、疯牛，却使 A 股市场为此付出了惨痛的代价——长达 6 年多的漫漫熊市。时至今日，无人为 6124 点喝彩。因为它是一个非理性的大泡沫，是一场疯狂的赌博游戏，深深地伤害了投资者和股民的心，并让中国股市元气大伤。而相比之下，这一轮牛市更真实，更能代表中国国情，本轮牛市将是一场全新的结构性“慢牛”，周期可能持续八至十年以上。

混合型
基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率为
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金
免费开户
申购费率
低至**4** 折

当投资理财
变成一种乐趣
亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇
蜂收定投

免责声明: 本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

